Звіт діяльності 
МСДЮСШОР з баскетболу за 2020 рік
В МСДЮСШОР з баскетболу в 2020 році займалось 275 дітей. З них у групах ПП – 170 чол., в групах БП – 54 чол., в групах СП  - 37 чол.  та в групах підготовки до вищої спортивної майстерності – 14 чол. Навчально-тренувальний процес проводиться в залі по вул. Пирогова, 4, в ЗШ №34, 35, 18, 19, 31, НУХТ та на літньому майданчику Центрального парку культури та відпочинку. За 2020 рік було підготовлено: КМС – 3 спортсмена, I  розрядів – 10 спортсменам, IІ розрядів – 9 спортсменам, 181 вихованцю присвоєні юнацькі розряди. Сім юнацьких команд різних вікових категорій та дві дорослих команди, які приймають участь в чемпіонатах України та з гідністю представляють   м. Вінницю.
Спортивні результати МСДЮСШОР з баскетболу у 2020 році  
ФБУ визначила переможців сезону 2019/2020рр. чемпіонату України ВЮБЛ серед дівчат 2005 р.н., який було завершено достроково. По результатам чемпіонату наші дівчата на чолі з тренером Аллою Волошиною зайняли ІІ місце.  Кращим гравцем МСДЮСШОР стала Віолетта Остапчук , яка до речі, серед всіх команд України на другому місці за результативністю – 26,56 очка (239 очок у 9-ти поєдинках).
Вихованки цієї команди: Богаченко Вікторія, Шошоя Вікторія, Остапчук Віолетта входять до складу кадетської збірної команди України з баскетболу та приймали участь у Європейській баскетбольній лізі.
Команда юнаків 2005 р.н. Дивізіону «Б» по результату чемпіонату України з баскетболу наші хлопці на чолі з тренером Главатчуком Олександром зайняли друге місце. Таким чином наша команда має можливість піднятися до вищого дивізіону. Завдяки підтримці ВМР та комітету по фізичній культурі і спорту  команда юнаків 2005 р.н. вперше в історії Вінницького баскетболу приймали участь у Європейській баскетбольній лізі, де з гідністю представляли  м. Вінницю. 
- 2 місце в Міжнародному турнірі серед юнаків 2003 р.н. в Угорщині.
- дівчата 2008 року народження посіли 1 місце в чемпіонаті області;
- юнаки 2004 року народження посіли 1 місце в чемпіонаті області
Команда “ Вінницькі блискавки ” достроково завершили чемпіонат України Вищої ліги серед жіночих команд з баскетболу сезону 2019/2020 рр. у зв’язку з COVID-19 . Наші дівчата посіли ІІ місце у турнірній таблиці. 
Команда “ Вінницькі зубри ”достроково завершили свій чемпіонат України Першої ліги серед чоловічих команд з баскетболу сезону 2019/2020 рр. у зв’язку з COVID-19.Наші хлопці посіли ІІ місце в турнірній таблиці .
Позашкільна робота МСДЮСШОР з баскетболу
По традиції 18 грудня 2020 р. наші команди «Вінницькі зубри» та «Вінницькі блискавки» привітали вихованців «Жмеринського центру соціально-психологічної реабілітації дітей» з  днем Святого Миколая та з новорічними святами. 
З 07 по 15 грудня 2020 р. в рамках домовленостей між адміністрацією МСДЮСШОР з баскетболу та лікаре, подологом, президентом міжнародної асоціації по подології та догляду за стопою   Мохамед Нурі Хамдун  в приміщенні баскетбольної школи   була проведена діагностика стоп всім бажаючим вихованцям школи. Крім проведення діагностики, лікар мав бесіди та лекції з батьками на теми по догляду за стопами . Співпраця виявилася дуже корисною для обох сторін.    
Оздоровлення МСДЮСШОР з баскетболу
У зв’язку з COVID-19 у 2020 році було оздоровлено всього 33 дитини.
Ремонтні роботи МСДЮСШОР з баскетболу. Ремонт жіночої роздягальні.
Встановлення кондиціонерів у спортивному залі. Придбання спорт. інвентарю для МСДЮСШОР з баскетболу в 2020 р.
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